



新都退强势涨停 今天为最后交易日

难现“乌鸡变凤凰”神话,将退入三板市场

本周四(7月6日),新都退将进入最后一个交易日,此后正式退出A股舞台。然而逼近末路之时,仍有资金疯狂杀入,昨日更将该股推至涨停。分析指出,随着其退市逼近,后期风险越来越大,投资者此时参与无异于刀口舔血,建议回避。

交易所苦劝不听 退市前炒到涨停

新都退于2017年5月24日进入退市整理期,将于退市整理板交易30日后摘牌并转入全国中小企业股份转让系统(即“三板市场”)进行挂牌转让。7月6日为该股在A股市场最后一个交易日。

但经历了连续17个一字跌停后,6月20日,新都退以天量打开跌停板,随后两个交易日大幅上涨,此后交易日趋活跃。6月20日~7月5日短短10个交易日,新都退收获了8根阳线、2根阴线。昨日,新都退午后迎来退市整理期首次涨停,截至收盘,新都退涨10.14%,报1.63元,成交28万手,涉资4506万元,换手率达6.69%,盘面上仍然有4万手涨停价买单封涨停。

深交所曾表示,针对“新都退”投资者交易活跃的情况,交易所通过短信提示、电话等方式,要求会员切实采取针对性措施,有效提升风险提示效果。

6月28日,沪深交易所均发布修订内容,要求个人投资者买入退市整理股票的,应当具备2年以上的股票交易经历,且在前20个交易日日均资产在50万元以上。

对此,新富资本证券投资中心首席投资官张新平指出,新都退近期资金介入活跃,应该是高风险偏好资金在博弈股价的短期表现,投机属性更强,建议投资者客观评估自己的风险承受能力。也有私募人士指出,这一连串的超短线操作明显是游资短炒,资金在公司股票退市前,通过有意制造“炒作题材”吸引中小散户进场跟风的特征较为明显。

一营业部昨买入664万元

交易所盘后数据显示,昨天国泰君安石家庄建华南大街营业部买入664万元,占全天成交金额的14.7%。其次是华泰证券杭州求是路营业部买入196万元,其他三个营业部买入金额都在160万左右。五矿证券深圳金田路营业部卖出305万,卖出金额最多。

实际上,新都退从6月20日打开跌停后交易就趋于活跃,但细看龙虎榜可以发现,买卖新都退的资金均为营业部资金,快进快出,刀口舔血,在退市倒计时的背景下,游资短炒博弈特征明显。

例如,平安证券深圳金田路营业部席位。该营业部席位在6月27日买入89.25万元,当日卖出39.01万元,次日卖出金额高达139.30万元;该营业部席位6月30日位于“买一”席位,买入158.07万元,当日卖出59.61万元。

再看东吴证券苏州吴中

区木渎镇营业部,6月26日处于“买一”位置,买入428.17万元,当日卖出17.5万元,次日即以282.11万元位居卖出首位;该营业部6月30日又卖出175.69万元,当日买入29.2万元;7月3日,该营业部席位处于“买三”位置,当日买入72.5万元,同日卖出73万元。

也有一些投机者想着公司可能重新上市,但实际上ST股已很难上演乌鸡变凤凰的神话了——6月6日,ST新梅恢复上市,股价高开低走以微跌收盘,此后也并未如投资者预期般暴涨。

分析指出,新都退给很多上市公司敲响了警钟,未来退市或将常态化。由于近期市场热点匮乏,新都退的活跃吸引部分资金博傻,但其退市命运已经注定。该股到三板市场后即为非上市公司,已不具备壳价值,投资者万不可此时刀口舔血。综合腾讯、证券时报网



CIP 供图

泰州彩民喜中双色球703万多元

6月11日晚,中国福利彩票双色球进行了2017年的第67期开奖,全国中出一等奖10注,单注奖金703.6216万元,分落江苏泰州、河北(4注)、上海、河南、湖南等地。江苏泰州的幸运彩民机选了5注号码,花了10元钱,其中一注与当期的开奖号码一致,揽获奖金703万多元,投注时间为6月11日18点41分58秒,幸运站点是泰州市盛和花园南门东侧,编号为32125144福彩投注站。

6月19日下午,一位身着短衣短裤、头发略显凌乱的男子匆匆走进了省福彩中心领奖大厅,手上拎了一个挺醒目的大塑料袋,里面鼓鼓囊囊的。他给工作人员看了彩票和身份信息,原来,他就是本期的大奖得主胡先生!

办完了中奖手续,胡先生一把将手中的袋子塞给工作人员,说这是自己的一点小意思,分享一下中奖的喜悦。工作人员打开一看,里面放满了巧克力和精致的零食。工作人员表示心领了,婉言谢绝了胡先生的好意。

胡先生是土生土长的泰州人,目前在泰州一所中学任教,由于老

婆陪着女儿出国念书,业余时间,在教学相关工作做好之后,胡先生偶尔会去买一买福彩双色球:“我一个月就买几次,每次随机10元钱,不多!”胡先生投注双色球的方式基本是以机选为主,花费不大,偶尔也能来一个小小的惊喜,算是平淡生活中的一个“调味剂”。

偶尔,胡先生也会自己选号,3年前中过一次三等奖就是自己选的号码。和部分大奖彩民精心研究投注不同,胡先生笑着说,自己没啥秘诀,纯粹靠“蒙”,能先后中到三等奖和一等奖,只有一点可以确定,就是运气好。

受学生时代严谨学风的潜移默化,每一次买彩票,胡先生睡觉前都会打开手机,看江苏福彩微信公众号(微信号:jiangsufuca)的推送,既有开奖号码,又有当期的中奖信息,这次胡先生一打开看到自己中奖了,也不太淡定了。

为了不正常的教学活动,胡先生特意选在自己没有课的周一下午来领奖。“不会影响我正常的工作,教书育人是生命中最重要的事,也是最不可辜负的一件事!”胡先生正色道,“中大奖自然是好事,不能也不会影响我的正常生活,该怎么活还会怎么活!”

弩马

彩市万花筒

吴江彩民刮中“一刮千金”30万元

6月30日上午,吴江市福彩中心接到一站点报喜电话:“我们是32054031同里镇邮舍的站点,我们站点刚刚一位彩民刮中了‘一刮千金’30万元,是不是要去苏州兑奖?”电话里站点销售员池女士显得特别兴奋。

得到中心工作人员肯定的答复后,听见池女士在那边细细叮嘱彩民,“一定要带好身份证,中奖票千万保存好别弄丢了,苏州福彩中心地址是……”

当问及中奖情况时,池女士的话匣子打开了。她告诉我们,中奖彩民于先生(化名)是福彩双色球的忠实“粉丝”,以前都是去其他站点打票,这两天才去她店里买刮刮乐即开票。“我记得头天晚上于先生买了两张‘一刮千金’带回去刮,今天他带着其中一张中奖10元的票来换了一张,并且又买了一张,当刮到第二张时于先生跟我说他中了30万,我还以为是开玩笑呢。这时,于先生把票递到我面前,我接过来一看,玩法二中第5局,我的数字是02,对方数字是01,刮开奖金覆盖膜,人眼的就是¥300000。顿时,我就激动了,赶紧打电话给中心报喜。”

据悉,该站点去年6月份的时候也中过一次刮刮乐“富贵有余”头奖3万元。同样的6月,时隔一年,刮刮乐大奖再次降临这个幸运站点,头奖金



中奖票样

额也达到了30万元。

刮刮乐“一刮千金”票面采用十分受彩民喜爱的“中国红”作为主色调,票面中心是憨态可掬的财神爷,他的身边堆满了金元宝,象征着满满的财富,营造出一种喜庆、收获的氛围。彩票采用三个玩法游戏设计,游戏丰富,与票面结合度高,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

苏彩

彩市公告牌

赣榆彩民坚守3D半个多月中15600元

“推陈出新,每月选取一组号码坚持打,能中奖更好,不中奖就算是献了爱心。”赣榆彩民万先生本着平和的心态,按照选取的一组号码连续投注了22天,终于喜中3D奖金15600元。

万先生今年近50岁,是一名机关工作人员。业余时间,他比较青睐

福利彩票,觉得3D玩法平缓、直观,有时通过自己选取的号码,也中过几次奖,收获过上千元的奖金,在当地的3D彩民圈中,万先生已经小有名气。提到买3D,他总是信心满满。

2017年,他忽然改变了投注策略,每月选取一组号码坚持打,倘若不中奖,次日立刻换号码。进

入6月以来,他便选取了“4、9、6”坚持打。6月22日晚,7时30分过后,他来到离家不远的32070522投注站点,按照选取的号码,又在第2017166期打了单选“4、9、6”15倍。开奖后,没想到自己果真中了奖,奖金共计15600元,这让他乐得合不拢嘴。

连彩